

ADDENDA AND ERRATA

Addenda

- March 7, 2024
 - Academic and General Policies - Added SFS support statement to Academic Honesty Policy response procedures.

Effective January 1, 2024:

- Added new certificate requirements language under Degree Program Information.
- Updated accreditation and transfer language in accordance with new federal requirements.
- Added new Health Communication, B.A. degree to Online Undergraduate Studies under Adult Undergraduate Studies.
- Added new Emergency Medical Technician Certificate to the Department of Kinesiology under College of Health Sciences.
- Combined the previously separate Integrated Studies with an Emphasis in Education, B.A. and Integrated Studies with an Emphasis in Education Specialist, B.A. into one degree entry and moved that degree to Online Undergraduate Studies under Adult Undergraduate Studies.
- Updated program eligibility requirements for the RN to BSN program.
- Updated the Admissions page to be specific to this catalog.
- Added, updated, and removed courses in accordance with approved curricular proposals.

Errata

Effective January 1, 2024:

- Corrected the Adult Undergraduate General Education page to list SCI 1001 and SCI 1001L as a sequence instead of as separate courses.
- June 12, 2024
 - Corrected the Course Numbering in the Academic and General Policies section from 3000-3999 to 3000-4999.